\i L= I = H
j' %OOOW =
80 Kg 1200 Kg

080 605 L% BTZ34-11C

Renault ClioV 19-
Dacia Sandero lll 20-

Date/Datum:

Made by: . .
Hook CZ s.r.o. Registration plate/RZ:
Ko&uliSova 2
61900Bmo B
tel.: +4§: ?4%“352 024 : :
: Assembly/ ; :
\ Potvrzeni montaze:: j

—9)__
H@ K HOOK CZ s.r.o.



16 | 040x14-85 4 | BTZ 210

15 106/ 2 | DIN 128-A l . )
14 1082 2 | DIN 128-A

13 10122 10 | OIN 128-A

12 | 013x24x2,5 5 | DIN 125-A H@ K
1N | 066x22x2 4 | DIN 440

10 | 09x28x3 4 | DIN 440

9 | 0135xk4xk 4 | DIN 440

8 |M6 2 | OIN 934

7 | M8 2 | DIN 934

6 | M12 6 | DIN 934

5 | M6x20 2 |OIN 933

4 | M8x30 2 | DIN 933

3| M12x40 8 | DIN 933

2 | M12x90 (10.9) 1 1 DIN 931

1 | M12x100 (10.9) 1 | DIN 931
Poz. Nazev - rozmér Mn. Norma, C.v.

(6)
B)
6y
CANORC
’ Q0
S—3 1 & »
M4 =3 Nm(8.8) 0 km
M5 =6 Nm (8.8)
M6 =10 Nm (8.8)
M8 =24 Nm (8.8)
M10 = 47 Nm (8.8)
M12 = 80 Nm (8.8) +

M14 = 125 Nm (8.8) 300 km

M16 = 193 Nm (8.8)
M12 = 111 Nm (10.9)

\ M16 = 271 Nm (10.9)

/




o—

Ud

0o0~H 0 OO
o Uolo

o0

03

A BE
& |leF €2
2 3483
@)

Y

L

(M)

pd

&S

<| @
Al
Sl 4 S

0d

0 ~L,O0O
iy=

0

o[

ol

o ]




RENAULT CLIO LS+RS RENAULT CLIO
LS+RS o006®
2x240x14-8,5 2X M8X30
60
2x M12x40

05 07
DACIA SANDERO DACIA SANDERO
TO0060® -
2x M8x30 o006
2x M12x40
LS+RS
06 08




RENAULT CLIO DACIA SANDERO
To060m
2x M12x40 @» «@
L S+RS
09 11
DACIA SANDERO <! RENAULT CLIO am—
S5 Gl

1
|50

10




(FR)
FONCTIONNEMENT ET ENTRETIEN

La charge totale du véhicule doit étre diminuée du poids total de I'attelage.

On ne peut utiliser I'attelage que pour la traction du remorque avec une téte d'attelage convenante.

Aprés les premiers 300 km avec le remorque il faut controler I'attachement de l'attelage au vehicule, y compris la controle de
I'attachement de la rotule. Il est recommandé de le faire réguliérement aprés 3000 km avec le remorque.

Il faut tenir la rotule propre, utiliser la graisse pour la protég er et contréler continuellement son attachement.

Lors de l'usage fréquent de I'attelage, il faut controler le diamétre de la rotule ISO 50 - il ne peut pas étre inférieur que 49 mm en
quelconque lieu.

Si le remorque n'est pas attaché, la rotule amovible doit étre 6tée. La rotule qui peut étre 6tée sans utiliser les outils, est considérée
comme amovible. La rotule qui nécessite les outils pour étre 6tée n'est pas considérée comme amovible.

Si la rotule est 6tée, il faut protéger le boitier de I'ablocage par la cache livrée.

CONDITIONS DE GARANTIE

Le producteur accorde une garantie de 24 mois a partir de la date d'achat sur la construction, sur le matériel employé et sur la
fonction de I'attelage.Une demande d'intervention se fait auprés du distributeur du pr oduit. La demande d'intervention sera jugée dans un
délai légal par un agent du distributeur et par un agent du producteur. Le bien -fondé de la demande d'intervention sera jugé selon le
réglement de réclamation en vigueur.Le bénéfice de la garantie est soumis a la condition que l'attelage soit utilisé dans le but pour lequel il
a été fabriqué et destiné, conformément aux indications techniques du mode d'emploi. En méme temps, la garantie est soumise a la
condition de I'observation du procédé du montage et de I'emploi des piéces originaux (la rotule).La garantie ne s'applique pas a la
dégradation mécanique de la surface du produit.La garantie se perd si I'attelage était endommagé au cours de I'accident, soit du véhicule
tractif, soit du remorque trainé, sauf I'accident ou on peut prouver qu'il a été causé par |'attelage méme. En outre, la garantie se perd en
cas de I'exécution d'un changement ou d'une adaptation quelconque de I'attelage.

Attention: Le certificat de garantie n'est pas valable sans la présentation de La fiche du modéle bien remplie, garnie
d'éléments protecteurs.

(GER)
Betriebshinweise:

Vor der Fahrt mit einem Anhanger sollten die entsprechenden Hinweise in den Bedienungsanleitungen des Fahrzeuges sowie der
Anhangevorrichtung beachtet werden.

Das Sicherheitsseil der Bremse des Anhangers ist an der Ose der Anhangevorrichtung zu befestigen.

Nach ca. 300 km Anhangerbetrieb ist es erforderlich samtliche Befestigungsschrauben der Anhangevorrichtung mit den
vorgeschriebenen Anziehdrehmomenten nochmals nachzuziehen. Diese Kontrollen sollten alle 3000 km bei Anhangerbetrieb
wiederholt werden.

Wird die Anhangevorrichtung oft benutzt, muss der Durchmesser der Kupplungskugel (ISO 50) kontrolliert werden — er darf an
keiner beliebigen Stelle kleiner als 49mm sein.

Die Kupplungskugel mit Halterung darf nur in Verbindung mit Zugkugelkupplungen (anhangerseitig) verwendet werden, die zur
Aufnahme von Kupplungskugeln der Klasse A50, ISO 1103 oder DIN 74058 geeignet sind.

Lagerstellen, Gleitflichen und Kugel mit harzfreiem Fett bzw. 0l regelmiBig fetten bzw. élen.

Wenn die abnehmbare Kugelstange demontiert ist, muss das Aufnahmerohr durch den mitgelieferten
Verschlussstopfen verschlossen werden.

Bei Nichtverwendung eines Anhangers, ist die abnehmbare Kugelstangeabzunehmen.

Das Gewicht der Anhangevorrichtung muss bei der Nutzlast des Fahrzeuges bertiicksichtigt werden.

Garantie und Garantiebedingungen:

Der Hersteller gewahrt dem Kéufer eine Garantie auf die Konstruktion, benutztes Material und Funktion der Anhangevorrichtung von 24
Monaten vom Kauftag an. Reklamationsanspriiche sind Uber die Verkaufsorganisation, bei der die Anhangevorrichtung gekauft wurde,
geltend zu machen. Die Reklamationsbearbeitung erfolgt in der gesetzlichen Frist und wird durch Vertreter der Verkaufsorganisation und
des Herstellers entsprechend begutachtet. Die Berechtigung der Reklamation erfolgt im Einklang mit der giiltigen Reklamationsordnung.
Garantieanspruch besteht nur, wenn die Anhangevorrichtung entsprechend dem vorgesehenen Verwendungszweck, wofir sie konstruiert
wurde und bestimmt ist, benutzt wurde und dabei die technischen Parameter und die Hinweise der Montage- und Betriebsanleitung
eingehalten wurden. Weiterhin dirfen nur Originalersatzteile verwendet werden.

Die Garantie bezieht sich nicht auf Schaden die durch ungentigende Pflege und Wartung, nicht fachgerecht ausgefiihrte Reparatur,
unsachgemafe Benutzung und Uberlastung der Anhangevorrichtung verursacht wurden. Die Garantie bezieht sich weiterhin nicht af die
Oberflachenbeschdfenheit die mechanisch oder bei extremen Witterungsbedingungen verursacht wurde.

Die Garantie verfallt auch dann, wenn die Anhéngevorrichtung durch einen Verkehrsunfall (verursacht durch eigenes Zugfahrzeug,
Anhanger oder andere Fahrzeuge) beschadigt wurce, aufler bei einem Unfall bei dem es belegbar ist, dass er durch die eigene
Anhéngevorrichtung verursacht wurde. Weiter verfallt die Garantie im Falle, dass eine Anderung an der Anhangevorrichtung auRerhalb der
Firma Hook vorgenommen wurde.

(UK)
OPERATION AND MAINTENANCE

The value of the maximum permissible payload of the towing vehicle shall be decreased by the total mass of the coupling device
(see technical data).

The coupling device may be used only for towing of trailers with relevant coupling devices.

Fastening of the coupling device to the vehicle as well as of the towing arm to the towing frame shall be checked after the first 300
km run with trailer. It is recommended to repeat such inspections regularly every 3000 km run with trailer.

The towing arm with ball shall be kept clean and only appropriate grease shall be used to its protection.

Inspections of ball diameter are necessary during the often use of the coupling device. Diameter shall not be smaller than 49 mm in
any place.

If a trailer isn” t coupled, must be the detachable towing arm removed. Towing arm, which can be removed without using of tools,
is allowed being detachable. Towing arm requiring tools for its removal isn‘t allowed to be detachable. If the towing arm is
removed, is necessary protect the chuck of bayonet lock by the delivered cover.

WARRANTY CERTIFICATE

The manufacturer provides a 24 months warranty period from the date of sale for the fail-safe function of the supplied coupling
device if all instructions given by him for mounting, operation and maintenance of that product have been kept. The user shall apply the
warranty claim at the sale organisation where the coupling device was bought. The shop dealer with the representative of manufacturer
shall asses the claim in the legal time limit and in accordance with claim rule in force. Condition of warranty is that coupling device has
been used only for the purposes it has been designed and intended to and in accordance with the technical data put down in this
instruction book. Next conditions of warranty are the observance of mounting procedure and the only use of original parts (especially of the
towing arm). Warranty does not cover damage of its surface protection made mechanically or by its use in extreme weather conditions.
Warranty expires if coupling device has been damaged in an accident of relevant towing or towed vehicle, with exception of an accident
caused evidently by the own coupling device itself. Warranty is also cancelled in case of intervention into the mechanism of the coupling
device leading to any its change or improvement.

Warning: Warranty certificate is not valid without submission of the duly filled-up Type Sheet bearing protection elements.

(POL)
EKSPLOATACJA I KONSERWACJA

Wartosc¢ catkowitego obcigzenia pojazdu nalezy obnizy¢ o catkowity cigzar zaczepu do przyczepy.

Zaczep do przyczepy moze byc¢ uzyty jedynie do ciagniecia przyczepy z odpowiednim zaczepem.

Po przejechaniu pierwszych 300 km z przyczepg nalezy przeprowadzi¢ kontrole mocowania zaczepu do myczepy w pojezdzie,
facznie z kontrola mocowania kulistego czopa. Zalecamy przeprowadzac regularne kontrole po przejechaniu 3000 km z przyczepa.
Kulisty czop powinien by¢ utrzymywany w czystosci, do ochrony uzywac¢ smaru i regularnie kontrolowa¢ jego mocowanie.

Przy czestym wykorzystywaniu zaczepu do przyczepy nalezy sprawdzac¢ srednice kuli czopa 1SO 58 w dowolnym miejscu nie moze
by¢ ona mniejsza niz 49 mm.

Jesli przyczepa nie jest przyczepiona, zdejmowany czop kulisty musi by¢ zdemontowany. Czop kulist, ktéry mozna zdemontowaé
bez uzycia narzedzi jest uwazany za zdejmowany. Czop kulisty, ktéry do demontazu wymaga uzycia narzedzi nie jest uwazany za
zdejmowany.

Jesli czop kulisty jest demontowany, nalezy chroni¢ obudowe ztgcza szybkomocujgcego dostarczog ostong.

WARUNKI GWARANCYJINE

Producent udziela uzytkownikowi gwarancji na konstrukcje, zastosowany materiat oraz dziatania zaczepu do przyczepy przez okre 24
miesigcy od dnia sprzedazy.Reklamacja wyrobu uzytkownika zgtasza si¢ w miejscu zakupu. Reklamge w czasie ustawowym ocenia
przedstawiciel sprzedawcy razem z przedstawicielem producenta. Zasadnos$¢ reklamacji bedzie oceniana zgodnie z obowigzujgcyn
regulaminem reklamacji.Warunkiem obowigzywania gwarancji jest stosowanie zaczepu do przyczepy jedyniedo celdéw, do ktérych zostat
skonstruowany, zgodnie z danymi technicznymi podanymi w tej instrukcji. Jednoczes$nie warunkiem jest dotrzymanie warunkéw montazu
oraz uzywanie jedynie oryginalnych czgsci (czop kulisty).Gwarancja nie obejmuje mechanicznych uszkdzen wykonczenia powierzchni
wyrobu.Gwarancja zanika, o ile zaczep do przyczepy zostat uszkodzony w wypadku, zaréwno ciggnacego samochodu lub ciggnietej
przyczepy, z wyjatkiem wypadkdw, ktére w sposob udokumentowany zostaty spowodowane przez zaczep do przyczepy. Ponadto gwarancja
przestaje obowigzywac¢ w przypadku zmiany lub przerébek zaczepu przyczepy.

Ostrzezenie: Gwarancja jest niewazna bez przedtozenia prawidlowo wypetnionej Karty typu z odpowiednimi elementami
zabezpieczajacymi.



(SK) .

PREVADZKA A UDRZBA
Hodnotu celkového zat'aZenia vozidla je potrebné zniZit' o celkovou hmotnost’ t'azného zariadenia.
Tazné zariadenie mdze byt’ pouzZité len k t'ahaniu privesov so zodpovedajicim spojovacim zariadenim.
Po najazdeni prvych 300 km s privesom je potrebné vykonat’ kontrolu upevnenia t'azného zariadenia na vozidle,
vratane kontroly upevnenia gul'ového ¢apu. Odpori¢ame vykonavat' tito kontrolu pravidelne po najazdeni kazdych
3000 km s privesom.
Gul'ovy cap je potrebné udrZiavat’ v Cistote, k jeho ochrane pouzivat’ mazaci tuk (vazelinu) a priebeZzne kontrolovat’
jeho upevnenie.
Pri ¢astom pouzZivani t'azného zariadenia je potrebné kontrolovat’ priemer gule ¢apu. Podl'a ISO 50 — priemer nesmie
byt’ na 'ubovol'nom mieste mensi nez 49 mm.
Pokial' nie je prives pripojeny, musi byt' odnimatel'ny gul'ovy ¢ap demontovany. Ak je gul'ovy ¢ap demontovatel'ny
bez pouzitia naradia, je povaZovany za odnimatel'ny. Gul'ovy ap, pri ktorého demontaZzi, je potrebné pouZit’ naradie,
nie je povaZovany za odnimatel'ny.
Ak je gul'ovy cap demontovany, je potrebné chranit’ puzdro rychloupinaca dodavanym krytom.

ZARUCNE PODMIENKY

Vyrobca poskytuje uzivatel'ovi zaruku na konstrukciu, pouzity material a funkénost’ t'azného zariadenia po dobu 24
mesiacov odo dia predaja.

Pouzivatel' uplatni reklamaciu vyrobku v predajnej organizacii, v ktorej bol vyrobok zakipeny. Reklamaciu
v zakonnej lehote posidi zastupca predajnej organizacie spolu so zastupcom vyrobcu. Opravnenost’ reklamacie bude
posudzovana v silade s platnym reklama¢nym poriadkom.

Podmienkou pre platnost’ zaruky je pouZivanie t'azného zariadenia iba pre tcely, pre ktoré je konsStruované
a uréené, v silade s technickymi udajmi uvedenymi v tomto navode. DalSou podmienkou zaruky je dodrzanie
postupu montaZe a pouzivania iba originalnych dielov (gul'ovy ¢ap).

Zaruka sa nevzt'ahuje na mechanické poskodenie povrchovej tpravy vyrobku.

Zaruka zanika, ak t'aZné zariadenie bolo poskodené pri havarii vlastného t'azného vozidla ako aj t'ahaného privesu.
Vynimkou je havaria preukazatel'ne spdsobena vlastnym t'aZnym zariadenim. Zaruka zanika v pripade vykonania
akejkol'vek zmeny alebo Upravy na t'aznom zariadeni.

Upozornenie:Zarucny list je neplatny bez predloZenia riadne vyplneného Typového listu oSetreného ochrannymi prvkami.

(NL)

GEBRUIK EN ONDERHOUD
De waarde van de maximum toelaatbare lading van het trekkende voertuig zaldoor de totale massa van de trekhaak
(zie technische gegevens) worden verminderd.
De trekhaak kan slechts voor het trekken van aanhangwagens met de daarvoor bestemde bevestiging van de
trekhaak worden gebruikt.
De bevestigingskoppeling aan het voertuig evenals de afneembare trekhaak, moeten na 300 km worden
gecontroleerd. Het advies is om na elke 3000 km een controle uit te voeren.
Ter bescherming van de afneembare trekhaak dient deze schoon gehouden te worden met het daarvoor aangewezen
vet.
De inspecties van de baldiameter zijn noodzakelijk indien veelvuldig gebruik. De diameter mag niet kleiner zijn dan
49 mm.
Als de afneembare trekhaak niet gebruikt wordt, dient deze te worden verwijderd. Als de afneembare trekhaak is
verwijderd, is het noodzakelijk om het baljonetslot te beschermen.

HET GARANTIECERTIFICAAT

De fabrikant verstrekt een garantie voor een periode van 24 maanden van de verkoopdatum voor de functie van de
afneembare trekhaak als aan alle voorschriften is voldaan. De koper/gebruiker zal voor de garantie terug gaan naar het
verkooppunt waar de trekhaak is gekocht. De verkoper zal namens de vertegenwoordiger van de fabriek de eis binnen de
wettelijke tijdslimiet en overeenkomstige regels afhandelen. Voorwaarden voor de garantie is dat de afneembare trekhaak
slechts voor die doeleinden is gebruikt waar het voor is ontworpen en volgens de instructie die staan beschreven in het
instructieboekje. Ook dient er gebruik te zijn gemaakt van originele onderdelen. De garantie behandelt geen schade van
de verflaag of door het gebruik van de trekhaak in extreme weersomstandigheden. De garantie verloopt als de trekhaak
door een ongeval is beschadigd., met uitzondering van een ongeval dat klaarblijkelijk door de trekhaak zelf is veroorzaakt.
De garantie wordt ook in het geval van interventie in het mechanisme van de trekhaak geannuleerd als blijkt dat er zelf
wat veranderd of verbeterd is.

"(c2)

PROVOZ A UDRZBA

Hodnotu celkového zatiZeni vozidla je nutno sniZit o celkovou hmotnost taZzného zafizeni.

Tazné zafizeni smi byt pouzZito jen k taZeni pFivést s odpovidajicim spojovacim zaFizenim.

Po ujeti prvnich 300 km s pfivésem je nutno provést kontrolu upevnéni tazného zafizeni na vozidle, véetné kontroly
upevnéni kulového ¢epu. Doporucujeme provadét pravidelné po ujeti 3000 km s pFivésem.

Kulovy Cep je tieba udrzovat v Cistoté, pfi provozu pouZivat mazaci tuk a priibézné kontrolovat jeho upevnéni.

PFi astém pouzZivani tazného zafizeni je nutno kontrolovat priimér koule ¢epu ISO 50 - nesmi
byt na libovolném misté mensi nez 49 mm.

Pokud neni pFipojen pfivés, musi byt odnimatelny kulovy ¢ep demontovan. Kulovy ¢ep demontovatelny bez pouziti
naradi je povazovan za odnimatelny. Kulovy ¢ep, ktery pii demontazi vyzaduje pouZiti naradi neni povaZovan za
odnimatelny.

ZARUCNI PODMINKY

Vyrobce poskytuje uZivateli zaruku na konstrukci, pouzZity material a funkci tazného zafizeni po dobu 24 mésicti ode dne
prodeje.

Reklamaci vyrobku uplatni uZivatel u prodejni organizace, kde byl zakoupen. Reklamaci v zakonné Ihiité posoudi zastupce
prodejni organizace spolu se zastupcem vyrobce. Opravnénost reklamace bude posuzovana v souladu s platnym
reklamaénim Fadem.

Podminkou platnosti zaruky je pouZivani tazného zafizeni pouze k iéeltim, pro které je konstruovano a uréeno, v souladu
s technickymi Udaji uvedenymi v tomto navodu. Soucasné je podminkou zaruky dodrZeni postupu montaze a pouzivani
pouze originalnich dilé (kulovy ¢ep).

Zaruka se nevztahuje na mechanické poskozeni povrchové tpravy vyrobku.

Zaruka zanika, bylo-li tazné zafizeni poskozeno havarii, jak vlastniho tazného vozidla, tak i taZzeného pfivésu, vyjma
havarie prokazatelné zplisobené vlastnim taznym zafizenim. Zaruka dale zanika v pfipadé provedeni jakékoliv zmény nebo
apravy na tazném zafizeni.

Upozornéni: Zarucni list je neplatny bez predloZeni Fadné vyplnéného Typového listu opatieného ochrannymi prvky.

P (D) Der Freiraum der Richline EHK 55 ist zu gewahrleisten.
-\> (€Z) Volny prostor dle smérnice EHK 55 musi byt zarucen.
A (F) L "espace libre doit étre garanti de la directive EHK 55.
(GB) The clearance specified of guideline ECE 55 must be guaranteed.
STy ey (PL)  Zagwarantowac swobodng przestrzen zgodnie z dyrektywy EHK 55.
F |min 89 (SK)  Volny priestor dle smernice EHK 55 musi byt' zarucena.
(Q (E) Las distancias especificadas en la directiva ECE 55 deben ser garantizadas.
Ele ?/ A
: 5 (D) * bei zulassigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges
o 8 (C2)  * pri celkové pFipustné hmotnosti vozidla
(F) * pour poids total en charge autorizé du véhicule!
~ (GB) * at gross vehicle weight rating
WS A SN (PL)  * przy dopuszczalny ciezarze catkowitym pojazdu
| (SK)  * pri celkovej pripustnej hmotnosti vozidla
. i (E) * con el peso total del vehiculo permitido
g/z ‘““l‘;u.‘a
i \ S/ T
::'f
max. 30:




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7

